

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育交流 來源 民生報 日期 78.10.28 版面 二版

體育快訊

我辦國際拳賽 有望敗部復活

記者 李炎權 / 報導

●全國拳擊協會計畫舉辦的國際拳擊邀請賽出現一線曙光，有可能敗部復活。

拳協昨天收到韓國寄來的職員及選手名單，包括四位職員及12位拳手、11個量級都派人參加，是最積極的一隊。

另外，日本、香港、印尼等三隊也同意參加，泰國意願也高，如果沒有變化，加

上中華隊，至少有六隊可角逐預定12月18日至22日在台北舉行的這項比賽。

拳協表示，儘管中華奧會已決定不補助經費，但拳協由於財力不夠，今天將繼續行文給奧會要求贊助，做最後的努力。

據悉，舉辦這項比賽預估經費300萬元，奧會以未列入既有的國際交流計畫為由拒絕補助。

辦亞洲溜冰賽 毛部長曰不宜

記者 陳筱玉 / 報導

●我國是否能爭取主辦第4或第5屆亞洲杯溜冰賽？教育部長毛高文的答案仍是「在有關法案未修訂前，目前暫時不宜」。

由於國內地方人士對接辦亞洲杯熱切期盼，亞洲溜冰聯合會與會於亞洲杯期間向中華隊表示，希望在我國舉辦，全國溜冰協會理事長張

希哲因此特別向毛部長請示，但毛部長仍認為目前大陸選手入境尚有問題，因此暫時不提在國內舉辦包括大陸選手在內的國際性比賽。

亞洲杯溜冰賽中華代表隊，昨天已捧著張希哲和三名副理事長林晉章、黃旭政、邱慶山等人合贈的20萬元獎金解甲歸田，相約明年要再於世界錦標賽中為國效命。

亞運廣播會議 昨在北平召開

香港特派員 葉蕙蘭

香港27日電

●北平亞運會廣播者會議，今天起在北平進行3天的討論。21個亞洲廣播電視機構的44名代表出席了這項會議。不屬於「亞廣聯」成員的台灣華視、中視和台視的代表也出席了會議。

會議進行期間，中共有關部門將向代表們介紹明年北

平亞運會的多項籌備工作，並聽取與會代表的意見和建議。

大陸奧委會主席，北平亞運會組委會常委副主席何振梁在開幕詞中說，亞運會各項準備工作進展順利。中共「廣播電影電視部」副部長王楓介紹說，亞運會期間，將在廿個體育場館對17個比賽項目，進行現場直播或實況錄影。

兩岸體育交流 下一步怎麼走

李何再聚首 促膝有得談

記者 江彥文 / 特稿

●中華奧會主席張豐緒決定帶著祕書長李慶華出席亞奧理事會，期間李慶華理所當然的將與大陸奧會副主席何振榮會面，預料兩人將對兩岸體育交流的下一步有所討論，引人注目。

兩岸奧會突破體育交流藩籬，李、何二人始終是雙方主談代表，期間二人曾五度會談才達成以「中華台北」赴大陸比賽的協議。中華奧會也先後派出柔道等十支隊伍，赴大陸參加正式錦標賽。

自大陸天安門事件後，中華拳擊隊以安全為由未赴北平參賽，導致兩岸奧會關係出現裂痕，之後又發生亞洲杯籃球賽限制此地記者名額事件，使雙方關係更形緊張。

為消弭雙方摩擦，兩岸奧會都感到有再次會談必要，大陸奧會發函正式邀請張豐

緒、李慶華出席明年亞運的發函儀式，張、李二人雖以另有要務為由婉拒，但中華奧會還是作出善意回應，表示將派李慶華隨網球隊登「大陸」；可是最後仍不成行。

至此，在第三國會面就成為兩岸奧會的最後寄望，而年底印尼舉行的亞奧理事會順理成章的成為最佳時機。

據了解，中華奧會此次組成強勢代表團出席亞奧理事會，張豐緒將以中華奧會主席身分，周旋於亞奧理事國代表之間，廣結善緣。李慶華則身負與大陸代表磋商兩岸體育交流未來發展重任，其中主要問題包括明年亞運我代表團赴賽事宜，並答覆何時准許大陸體育隊來台問題，以及最重要的為爭取亞運在台舉行，雙方奧會該如何共促其成。

